

COMUNA TILIȘCA - CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal încheiat azi data de 25 octombrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tilișca.

Ședința începe la ora 14,00.

Consiliul local a fost convocat în scris prin Dispoziția Primarului nr. 79/21.10.2018, în temeiul art. 39 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată.

Participă dl primar Vasile Cîmpean, dl viceprimar Dumitru Greavu, d-na secretar Maria Morar și consilierii: dl Bratu Petru, dl Bunea Nicolae, dl Dobră Ioan, dl Răceu Dumitru, dl Mihaiu Dumitru Toma, dl Ciorogariu Vasile Mihai, dl Mihăilescu Sarafie Dumitru, dl Miclăuș I Ioan, Miclăuș P Ioan și dl Nistor Ilie.

Secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local precum și ale art. 42 alin 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar – supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare: Cine este pentru -11? Împotriva - ? Abțineri ? Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl Primar: având în vedere că expiră mandatul președintelui de ședință, propun un nou președinte, continuăm în ordinea alfabetică, urmeză Mihaiu Dumitru Toma, dacă sunteți de acord – aprobat în unanimitate. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr 49/2018 privind alegerea președintelui de ședință.

Președintele de ședință dl Mihaiu Dumitru Toma – supun spre aprobare ordinea de zi - Cine este pentru -11? Împotriva - ? Abțineri ? Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl Primar: o să dau citire proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate al asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I anul 2018, inițiator primarul.

D-l Mihaiu Dumitru Toma: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotriva – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 50/2018 privind aprobarea Raportului de activitate al asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I anul 2018.

Dl Primar: o să dau citire Protocolului înaintat de către Primăria Orașului Săliște privind finanțarea în comun a Centrului de Permanență Săliște. Cine este pentru aprobarea acestui protocol și alocarea sumelor necesare începând cu anul 2019 – aprobat în unanimitate, sumele se vor aloca doar dacă și celelalte unități administrative teritoriale vor susține financiar acest Centru.

Dna Secretar: o să dau citire Notei de control întocmite ca urmare a controlului efectuat la Primăria Tilișca de către Instituția Prefectului Județul Sibiu, asupra activității primarului, viceprimarului și secretarului unității administrative teritoriale.

Diverse :

Dl Primar: nu știu ce vom face cu cei de la cămin, nu lucrează deloc, poate ar trebui să-i mai chemăm la o ședință să vedem ce explicație o să ne dea.

Dl Miclăuș P Ioan: să-i chemăm din nou la ședința următoare.

Dl Mihaiu Dumitru Toma: să-l chemăm la ședință, însă cine știe dacă va veni sau nu.

Dl Răceu Dumitru: să vină și dirigintele de șantier, dânsul este cel mai în măsură să ne spună care este stadiul lucrării și să dea un raport cu ce s-a executat până acum și ce mai este de executat.

Dl Primar: vom chema constructorul, dirigintele și proiectantul.

Dl Răceu Dumitru: ar fi bine să vină și proiectantul.



DI Primar: pentru anul centenar 2018 dorim să achiziționăm steaguri, avem foarte puține, supun la vot - aprobat în unanimitate.

DI Răceu Dumitru: ar trebui pentru acest eveniment ca și firmele să pună steaguri la sediul lor.

DI Primar: deasemenea ne-am gândit că ar fi important să schimbăm și semnele de intrare în localitate.

DI Răceu Dumitru: să se facă două la fel una pentru intrare și una pentru ieșire. Referitor la canalizarea de la Rod, urmează să facă căminele ?

DI Primar: acum lucrează la cămine.

Nemaifiind alte probleme ședința i-a sfârșit la ora 15,40.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

DUMITRU-TOMA MIHAIU



SECRETAR UAT

MARIA MORAR